



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Вынесен приговор трем фигурантам уголовного дела об убийстве спортсмена на юго-западе Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей приговора в отношении Аршака Балагозяна, Андрапика Сирааканяна и Андрея Борисенко. В зависимости от роли каждого им вменяются преступления, предусмотренные ч.ч. 3 и 5 ст. 33 ч. 1 ст. 105 УК РФ (организация и пособничество убийства) и ч. 1 ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что Балагозян, являющийся организатором преступления, подыскал двух сообщников для совершения убийства мужчины. Исполняя отведенные им роли и действуя согласно общему преступному умыслу, Сирааканян осуществлял наблюдение за подъездом жилого дома на Нахимовском проспекте в городе Москве, где проживал потерпевший. Вечером 13 ноября 2019 года, когда последний вышел на улицу, Борисенко



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

подбежал к нему и произвел из огнестрельного оружия выстрел в голову, после чего скрылся на автомобиле сообщника. Мужчина от полученных повреждений скончался на месте.

В марте 2020 года местонахождение фигурантов было установлено, и они задержаны. На стадии предварительного расследования соучастники всячески противодействовали установлению обстоятельств совершенного преступления, сообщая противоречивые сведения относительно своего алиби. Однако следствием указанная информация опровергнута и получены неопровергимые доказательства, подтверждающие причастность подсудимых к инкриминируемым преступным действиям.

Кроме того, в отношении иных лиц уголовное дело выделено в отдельное производство, по которому продолжаются оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание лиц, причастных к его совершению.

На основании вердикта приговором суда Борисенко назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы, Балагозяну в виде 10 лет лишения свободы, а Сираканяну в виде 8 лет лишения свободы. Отбывать наказание все подсудимые будут в колонии строгого режима.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1595968>